Reglement Interne Parencompetitie
Algemeen
Elk verenigingsjaar bepaalt het bestuur het aantal deelcompetities (perioden) en het daarbij behorende aantal speelavonden. Er wordt gespeeld in verschillende groepen (lijnen). Gelet op het huidige aantal paren wordt gespeeld in twee lijnen, een A-lijn en een B-lijn. De groepsindeling bij aanvang van een nieuw seizoen wordt bepaald door de eindstand van de laatste periode met inachtneming van de promotie- en degradatieregeling. Een paar waarvan een of beide spelers nieuwe leden zijn begint in beginsel in de laagste lijn. Een nieuwe parencombinatie begint ook in de laagste lijn, tenzij beide spelers aan het eind van het vorige seizoen tot de A-lijn of B-lijn behoorden en niet op degradatieplaatsen zijn geëindigd.

Er kan een driemanschap worden gemaakt. Een 'competitiepaar' bestaat dan uit drie spelers. Per zitting bepalen zij welke twee spelers zullen deelnemen. Indien twee van de drie spelers afwezig zijn kan de derde als combinatiespeler worden ingezet. Als alle drie spelers aanwezig zijn kan de derde speler als invaller worden ingezet.

Promotie en degradatie
Na elke periode promoveren de drie of vier hoogst geëindigde paren in de B-lijn naar de A-lijn. De drie of vier laagst geëindigde paren in de A-lijn degraderen naar de B-lijn. Of er drie of vier paren promoveren of degraderen hangt af van het aantal paren dat speelt in de A- en de B-lijn. Bij deelname van 16 paren of meer in de A- en/of de B-lijn promoveren en degraderen er vier paren. Als een speelperiode uit zes of minder speelavonden bestaat en 3 x 24 spellen niet met de eigen partner is gespeeld vervalt het recht op promotie en het periodekampioenschap. Als een speelperiode uit zeven of meer avonden bestaat en 4 x 24 spellen niet met de eigen partner is gespeeld vervalt het recht op promotie en het periodekampioenschap. Wel kan men nog degraderen. Bij wijziging van het ledental kan het bestuur besluiten het aantal paren in meer of minder lijnen te verdelen en/of het aantal dat degradeert of promoveert te wijzigen.

Afwezigheid
Het uitgangspunt bij afwezigheid is dat wanneer één speler van een paar afwezig is de ander wel kan bridgen. Een eventuele afwezigheid dient ruim van tevoren te worden gemeld, opdat de wedstrijdleider een combinatie kan vormen of eventueel een invaller kan oproepen. De wedstrijdleider treedt regelend op bij het combineren van incomplete paren. Ten aanzien van de te behalen wedstrijdscores worden drie situaties onderscheiden:

1. Combinatiepaar

Wanneer één van de spelers van een paar afwezig is wordt deze gekoppeld aan een andere speler uit dezelfde lijn. De behaalde wedstrijdscore van die zitting wordt ongewijzigd opgenomen in de uitslagen.

Indien een A-speler speelt met een B-speler in de A-lijn behoudt hij de behaalde score met een minimum van 45%. De B-speler krijgt 2,5% bonus voor het spelen in een hogere lijn.

Indien een B-speler speelt met een A-speler in de B-lijn behoudt de A-speler de behaalde score met een minimum van 45% en een maximum van 55%.
2. Het spelen met een invaller

Wanneer geen paar uit de leden kan worden gevormd zal de wedstrijdleider een niet-lid vragen in te vallen. Ook de wel aanwezige speler of speelster van een onvolledig paar kan een niet-lid voordragen om in te vallen. Invallers zijn slechts toegestaan wanneer geen clublid beschikbaar is. Bij het spelen met een invaller geldt ten aanzien van de wedstrijdscores dat de op die zitting behaalde wedstrijdscore wordt opgenomen in de competitie-uitslagen, echter met een minimum van 45% of een maximum van 55%.

3. Beide spelers van een paar zijn afwezig

Indien een paar een keer afwezig is wordt een score toegekend (als wedstrijduitslag opgenomen) gebaseerd op het eigen periodegemiddelde met een maximum van 50%. Is men in een speelperiode meerdere keren afwezig dan worden de volgende scoringspercentages in de uitslagen opgenomen:

- bij de tweede afwezigheid het periodegemiddelde met een maximum van 47,5%,

- bij de derde afwezigheid het periodegemiddelde met een maximum van 45%,

- bij de vierde afwezigheid het periodegemiddelde met een maximum van 42,5%,

- bij langere afwezigheid volgt degradatie (zie ook 'Overige bepalingen' 6.)

Het eigen periodegemiddelde betreft de wedstrijduitslagen in een periode. NB Bij het voortschrijden van een periode ontstaat steeds een ander periodegemiddelde.

Noot: Als een paar om redenen langer dan vier weken in een competitie afwezig zal zijn, kan men de competitie 'bevriezen'. Dit is eenmaal per seizoen mogelijk. Hierbij geldt: geen promotie bij 1e, 2e, of 3e plaats.

Clubkampioenschap
Na afloop van de laatste periode worden van de paren die alle perioden in de A-lijn hebben gespeeld de vier beste eindresultaten getotaliseerd. Van de paren die één periode in de B-lijn en vier perioden in de A-lijn hebben gespeeld worden de vier eindresulaten in de A-lijn getotaliseerd. Uitgesloten wordt de periode waarin een paar tenminste vier keer niet met de eigen partner heeft gespeeld. Clubkampioen wordt het paar dat het hoogste gemiddelde in procenten heeft behaald in de A-lijn na toepassing van het hiervoor bepaalde.

Overige bepalingen
1. Een systeemkaart is verplicht. De uitleg van een bieding die gegeven wordt tijdens het spel dient gelijk te zijn aan de inhoud van de systeemkaart. Het hebben van een systeemkaart ontslaat de partner niet van de verplichting te alerteren.

2. De toewijzing van de paarnummers wordt bepaald door het NBB-rekenprogramma. Dit kan op diverse manieren, waarbij de volgorde wordt geoptimaliseerd, dat wil zeggen dat de onderlinge ontmoetingen tussen de paren tijdens de competitie zo gelijk mogelijk worden verdeeld. Van deze regeling kan de wedstrijdleider indien nodig afwijken.

3. Bij het foutief opgeven van een score wordt bij beide paren 1% per overtreding in mindering gebracht.

4. Bij fouten die het correct verder spelen van een bepaald spel onmogelijk maken of een speciale scoreberekening noodzakelijk maken bepaalt de wedstrijdleider een arbitrale score.

5. De door het NBB-rekenprogramma uitgerekende uitslag is bindend. De uitslag wordt gepubliceerd op de website van de vereniging bij de NBB.

6. Afhankelijk van de reden van afwezigheid bepaalt het bestuur of een paar degradeert.

7. In alle gevallen waarin dit reglement niet voorziet beslist het bestuur.

NBB meesterpunten
De berekening van het aantal meesterpunten vindt plaats door de NBB. De verdiende meesterpunten worden samen met de wedstrijduitslag gepubliceerd op de website van de vereniging bij de NBB.
