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Bridge Vereniging Amstelveen BRIVEA
VERSLAG
Algemene Ledenvergadering van 2022 gehouden op 3 oktober 2022

in Ontmoetingscentrum De Meent
1. Opening 

De voorzitter, Frank Boumans, opent om 19.15 uur de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Iedereen heeft per email de benodigde stukken ontvangen. Er wordt vastgesteld dat 47 leden aanwezig zijn bij aanvang van de vergadering, zodat rechtsgeldige besluiten kunnen worden genomen. Afmeldingen zijn ontvangen van 10 leden (zie bijlage).

2. Ingekomen stukken en mededelingen
Er zijn geen ingekomen stukken.

3. Verslag Algemene Ledenvergadering van 4 april 2022
Er zijn geen vragen of opmerkingen uit de vergadering over het verslag. 

4. Verslag seizoen 2021-2022
Er zijn geen vragen of opmerkingen uit de vergadering over het verslag.
5. Financieel beheer
- Financiële verantwoording 2021-2022 en Begroting 2022-2023 van Bridgeclub Brivea.

Er zijn geen opmerkingen of vragen uit de vergadering. De ALV geeft goedkeuring aan de begroting.

- Vaststellen contributie verenigingsjaar 2022-2023.

De penningmeester geeft aan dat de contributie dit jaar met €5,-- verhoogd wordt. Dit komt grotendeels door de BTW verhoging op de bondscontributie. Deze gaat van €23 naar €28. Er zijn veel vragen van de leden waarom we nog lid zijn van de NBB. In de eerstvolgende bestuursvergadering zal dit onderwerp besproken worden en zullen de voor- en nadelen op papier gezet worden. Het resultaat zal aan de leden worden voorgelegd voor definitieve besluitvorming. Het streven is om dit voor het komende boekjaar te doen.

Claar Boukema vraagt of de gemeente de huur gaat verhogen i.v.m de hoge energiekosten. De penningmeester antwoordt dat het huurcontract op dezelfde condities is afgesloten als vorig jaar en dus ongewijzigd blijft.

- Verslag kascommissie.

De kascommissie heeft de financiële stukken gecontroleerd en in orde bevonden. De commissie heeft in het verslag haar bevindingen uitgebracht aan de ALV. De vergadering keurt het verslag goed en dechargeert het bestuur voor het gevoerde beheer en de penningmeester voor het bewaren van het bezit.
6. Verkiezing kascommissie
De leden van de kascommissie treden reglementair jaarlijks af. De commissieleden Els Brandes en Joke Sutthoff en het reservelid Ria van der Kuijl stellen zich herkiesbaar. Allen worden bij acclamatie herkozen.

7. Verkiezing bestuur
De voorzitter herinnert aan het rooster van aftreden. Aan de beurt om af te treden is de secretaris Marga de Bruijn en algemeen lid Johan van der Woud. Marga de Bruijn stelt zich niet herkiesbaar. Zij heeft deze functie 9 jaar vervuld en het bestuur bedankt haar voor haar inzet. Het bestuur heeft Ben Dijkstra als kandidaat secretaris voorgesteld. Johan van der Woud stelt  zich herkiesbaar. Er zijn geen aanmeldingen voor deze bestuursposten binnengekomen. Ben Dijkstra wordt bij acclamatie gekozen en Johan van der Woud wordt bij acclamatie herkozen.
9. Rondvraag en sluiting
- Serge Adamowicz verwijst naar het succes van het 50 jarig jubileum en zou graag nog een keer zoiets organiseren. Dat zal in die vorm financieel niet haalbaar zijn. De vereniging heeft nu €900 bijgedragen. Vooralsnog is er onvoldoende belangstelling. Wellicht is er in de toekomst in kleiner verband iets mogelijk.

- Guus Belling wil graag de ledenlijst in .pdf formaat hebben.

- Sophie van der Rijst wil graag alle stukken op papier hebben. Er zijn nog enkele leden die dit willen. Hier zal voor gezorgd worden.

Erelidmaatschap
Zoals reeds eerder is besproken met de leden geeft de ALV goedkeuring aan het erelidmaatschap van Nicolette en Johan van der Woud voor hun toewijding aan en inzet voor de vereniging.
De voorzitter sluit om ca. 19.40 uur onder dankzegging de vergadering.
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